JleMOHCTPAIMOHHBIN BAPUAHT

© Haiigure cymmy KopHel ypaBHeHus X +4x+2=0 (6bibepume npaguivHulii omeem)
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® BroiuncianTe 3HAUCHHE BBIPAKCHUA (6biOepume npaguibHulii 0meent)
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©® Uro mano cuenats ¢ rpapuxom QyHKIME Y=Sin(X) , 4T06H MOTYUMTH TpadUK (HYHKIHH
y=2sin(x) ? (6v1OEepume npasuibHbIli OMmeem)

a) Coicamv 2opuzonmanvho 6 2 pasa

0) Pacmsnyme éepmuxanvho 6 2 pasa

8) Cowcamv sepmuranvho 6 2 pasa

2)  Pacmsinymo eopuzonmanvho 6 2 pasa

® Haiimute o6nacts onpeneneuus pyukuun  y=In(9—x7) (sb16epume npasunvuvlii omeem)
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(5] Bri6epute rpaduK, COOTBETCTBYIONIUIN OIUCAHUIO (6b16epume npasuibhulii omeen)
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Dyukyus eozpacmaem Ha 8cell 00-
aacmu onpeoeyeHus B)

® Buuuciute MIPENEII (svibepume npaguIbHbIl OMEent)
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(7] Haiigure nponsBoaHy0 QyHKIUUA Y= 5x°—cos (x ) (6vi6epume npasunvhbvlil omeemn)

a) Sx'—sin(x)

6) 5x*+sin (x)

(5x°—cos(x)) '=...
8 25x*+sin(x)

2 25x*—sin(x)




2x*+x+1
® Pemmre HepaBenctBO — =<0
X —x

Pewenue:

Omeem:




© Viccnenyiite dynkumo y=x*—4x’ u noctpoiite ee rpaduk. YkaxuTe:

* (OOGmnacts onpenencHus QyHKIHNHU;

* Touku nepeceuenus rpaduka ¢ OCIMH KOOPAUHAT;

* JIpoMexyTKu MOHOTOHHOCTHU (YObIBaHMs, BO3PACTaHUs) U TOUKU SKCTPEMYMa;
* [IpomexyTKy BBIIYKJIOCTH (BBEpPX, BHU3) U TOUKHU Neperuoa;

» AcumnTotsl Tpaduka (eciu oHu cywecmayrom).

Pewenue:




